

聊城交警开罚单人性化

农村车主违规 写保证书后免罚



对限行不知情的车主付先生写下保证书,付先生对交警人性化执法表示感谢。 本报记者 王尚磊 摄

本报聊城11月8日讯(记者 王尚磊) 8日,是聊城机动车单双号限行第三天,城区交警上路执勤,严查不按规定行驶的车辆,但仍有不守规矩的车主抱着试试看的想法上路,结果被查。当天一个来自农村的车主因不知情而驾驶限行车辆,交警让车主写保证书后免于处罚。

“今天交警查不查?前两天都没处罚,要不上路试试。”8日,是聊城城区机动车单双号限行的第三天,个别心存侥幸的车主还是开车上了路,让他们没想到的是,各路口交警正“严阵以待”,这

些车主被罚款200元扣3分。据悉,11月6日和7日是聊城城区限行的前两天,为了给市民一个缓冲期,执勤交警在这两天里上路发放宣传告知单,并对违反限行规定的车主劝返,而没有真正处罚,这让个别车主抱有侥幸心理。

8日,允许尾号为双号的车辆行驶。“我真不是故意的,老家是农村的,今天着急来城里办事,还不知道限号的事。”车主付先生一脸茫然,忙着向交警解释。整个执法过程中,付先生都十分配合,交警查看付先生的行驶证和驾驶证,得知付先生家庭地址确是附近农

村,经过询问后证实付先生没有撒谎。本着人性化执法,交警决定对付先生免于处罚,但车辆就近停放,当天不能再上路,交警让付先生写下保证书。

交警表示,6日限行以来,大多数车主都很配合,只有极少数车主违规上路。记者在城区采访发现,有多个车主开车违规上路,被警察拦下后先谎称对限行不知情,再改口说来自农村,都被交警识破,车主只得认罚。记者了解到,由于交警人工查处违反限行规定的车辆工作量太大,聊城考虑启动城区的电子监控系统,对违反限行规定的车辆进行抓拍处罚。

热点聚焦

几市尾号字母限行要求不统一 有的看最后一个数 有的却要看字母

本报滨州11月8日讯(记者 李运恒) 济南、淄博、滨州等六市相继实行单双号限行,然而由于几个城市对于尾号为英文字母的限行规则不统一,不少车主遭遇字母限行尴尬,有从济南来滨州的市民感叹“出得了济南,可能进不去滨州”。

按照限行规则,济南、淄博、聊城、东营、德州实行单号单日行驶、双号双日行驶,尾号为字母的以倒数第一位数字为准,滨州虽然也规定单号单日行驶、双号双日行驶,但尾号为字母的要按双号管理。“我的车牌尾号为字母M,倒数第一位数字是3,在滨州我的车双日行驶,但在济南我的车只能单日行驶。”这让本打算7日从济南开车前往滨州开会的樊先生犯了难,最终樊先生借了一辆车到滨州。无独有偶,准备从滨州开车去淄博谈生意的读者致电本报称,由于尾号是字母在滨州单日限行,在淄博却是双日限行,最后选择乘坐大巴车前往。

限产不会影响 省城供暖

本报济南11月8日讯(记者 蒋龙龙) 为确保APEC会议期间大气质量,负责省城供暖的几大热企均表示,虽然有限产减排通知,但现在仍处于热调试期间,不会影响济南在15日开始正式供暖。

济南主要有两大供热企业负责供暖——济南热电和济南热力,热电负责历山路以西供暖,热力负责历山路以东供暖,两大热企负责供暖的面积占到省城九成以上。记者从济南热电公司获悉,该公司所有直属的换热站已经开始供暖热调试,15日正式供暖工作不会受到影响。济南热力公司从11月1日起便进入热调试状态,也不会影响15日的正常供暖。济南最大的热源厂为黄台电厂,济南热力公司的部分热源来自黄台电厂,该厂相关工作人员也表示,“不会影响15日正式供暖。”

齐鲁晚报 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

請保留好人生的底牌!

道德仁义礼智信